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A continuación, en números absolutos, se presentan los índices de participación en el cuestionario de opinión 

de la actividad docente correspondientes al semestre 2023-2: 

 

 

PROFESORADO 

 

 
RECIBIERON 
EVALUACIÓN 

NO RECIBIERON 
EVALUACIÓN 

TOTAL 

Números absolutos:  1012 379 1391 

En porcentaje: 73% 27%  
 
 

ALUMNADO 

 
SI CONTESTARON  
EL CUESTIONARIO 

NO CONTESTARON 
EL CUESTIONARIO 

TOTAL 

Números absolutos:  816 9579 10395 

En porcentaje: 8% 92%  
 

 

 

El profesorado se integró por 1,391 

personas, de las cuales 1,012 (73%) 

recibieron al menos una opinión. 
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La participación del profesorado y del alumnado en el cuestionario de opinión de la actividad docente de la Facultad de Filosofía y Letras 

correspondiente a los cursos de febrero a mayo de 2023 (semestre 2023-2) del Sistema Escolarizado (ESC), el Sistema de Universidad Abierta y 

Educación a Distancia (SUAyED), así como en el Departamento de Lenguas (DELEFyL), presenta los siguientes resultados: 

  
 

 

 

En esa misma sesión se estableció que el alumnado podría 
responder, en línea, del 1 al 16 de mayo el cuestionario de 2023-2. 
La participación correspondió al 8%, menor en 4 puntos 
porcentuales con relación al semestre anterior (2023-1). 

El H. Consejo Técnico estableció en su tercera sesión ordinaria, 

celebrada el 31 de marzo de 2023, que todo el profesorado 

participaría en el cuestionario de opinión correspondiente al semestre 

2023-2. 
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En total el alumnado contestó 3,493 cuestionarios. En este semestre se utilizó el mismo instrumento del semestre anterior que incluye preguntas 

relacionadas con la equidad de género y sobre la modalidad mixta (clases presenciales y clases a distancia debido a la alerta sanitaria a causa del 

covid-19). A continuación, se presentan los porcentajes obtenidos en cada una de las preguntas: 
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En la pregunta 16 los estudiantes tenían la opción de responder: “¿Otros recursos electrónicos empleados?”. Se recibieron 307 respuestas. Entre los más mencionados se encontró: Zoom, Mensajes 

en plataforma del SUAYED (CUAIEED), YouTube, Proyector, Telegram, DropBox, Schoology, Moodle, WhatsApp, Google Drive, Remind, Libros Electrónicos, Google Académico, Google Meet, Videos, 

Imagenes y Presentaciones, Classrrom, PDF, SIG's, Google Forms, Biblioteca Virtuales, Canva, Adesse ANTCONC, Hemeroteca Nacional Digital de México, Revistas Científicas de Geografía, Videos y 

Música, Grabaciones de Clase, Videos y Páginas Web, Jitsi Meet, Conversatorio en Línea, Material didáctico (propio), agoradigital.org.mx, Zotero, Google Docs, Skypee, Kahoot!, Tu Aula Virtual y 

Padlet. Asimismo, “Ninguna” y “No” fueron respuestas dadas por los estudiantes. 
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En la pregunta 17 era posible responder: “¿Otras plataformas institucionales del Campus Virtual UNAM usadas?”. En total se recibieron 139 respuestas, donde las más mencionadas por el 

estudiantado fueron: Plataforma FILOS-UNAM, Plataforma de la UNAM, Plataforma CUAIEED, Repositorio, Biblioteca Digital, Plataforma SUAYED, TESIUNAM, Socrative, Repertorio, Moodle, BiDi 

UNAM, Schoology, Canva, Zoom, Tu Aula Virtual, Google Classroom, Google Drive, DropBox, Página de Literatura UNAM, Coloquios, WhatsApp, Instituto de Investigaciones Históricas y MAPAMEX. 

Asimismo, “Ninguna” y “No” fueron respuestas dadas por los estudiantes. 

  
 



Facultad de Filosofía y Letras, UNAM 

Cuestionario de Opinión sobre la Actividad Docente 2023-2 
 

 
 8 
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La pregunta 26 también permitía responder: “¿Otras dificultades?, especifica:”. Al respecto se presentaron 230 respuestas, donde las más mencionadas fueron: Problemas de salud, Regreso a 

clases presenciales, Accidente de familiar, Cuidados, Residencia en otro Estado, Situación laboral, Crisis nerviosa, Cuestiones personales, Mudanza, Tomas de la Facultad, Tráfico, Falta de 

medicamentos, Problemas económicos, Edad, Lecturas demasiado extensas, Cambio de horario, Secuelas de COVID-19, Baja calidad de las clases, Discapacidad motriz, Vivir demasiado lejos de la 

Facultad, Fallecimiento de un familiar, Problemas con el horario, Problemas familiares, Problemas emocionales, Falla en dispositivos, No obtención de beca, Enfermedad de un familiar, Falta de 

prácticas de campo y Falla en el suministro eléctrico. También, “Ninguna” y “No” fueron respuestas mencionadas. 

 


